
    Csak akkor éljük túl, ha Te is teszel az emberiség legnagyobb katasztrófája ellen!

Bizonyos körök – akik magukat a modern arisztokráciának tartják, de valójában csupán pszichopata 
bűnözőkről van szó – az emberiség döntő részét el akarják pusztítani oltások, éhezés, háborúk, 
elszegényítés, éheztetés, majd digitális pénzben adott könyöradomány és vele járó kényszerítések 
által, és a maradékot teljes rabszolgaságba akarják kényszeríteni. 
Ez nem összeesküvés elmélet, hanem sokszorosan nyilvánosságra hozott és jelenleg is folyó eseménysor. 
Lásd Klaus Schwab „COVID-19 The Great Reset” című könyvét (World Economic Forum 2020), 
az EVENT 201 nevű Global Pandemic Exercise programot, az ENSZ 2015-ös Agenda 2030 tervét, 
vagy akár a Davosban rendszeresen összegyűlők napirendjét.  A WHO (Egészségügyi Világszervezet) 
észrevétlenül átalakította a pándémia (világjárvány) meghatározását, és az új definíció értelmében 
arra törekszik, hogy folyamatos pándémiát hirdessen és a világ országai, így Magyarország is átadja 
a közegészségügy teljes irányítását nekik, mondván „össze kell hangolni az intézkedéseket”.

Így hoznának létre akaratunk, választásunk ellenére egy „világkormány programot”. 
Ez csalás, a felettünk való hatalom átjátszása demokratikusan, vagy tudományos érdemeik alapján 
soha meg nem választott árulók és a gyógyszergyártók kezébe. 

Az egyetlen megoldás, ha segítesz, hogy sokan megértsék a fentiek sokkoló következményét! 

Mit tegyen, aki már érti? 
Kövesse valódi információkért a orvosokatisztanlatasert.hu oldalt és nézze a wwwszkita.tv adásait, 
minél nagyobb körben ossza meg azokat! Lépjen fel a félretájékoztatás ellen, mert az összes fősodratú 
média, az összes politikai párt (talán a Mi Hazánk kivételével), az összes egyetem és akadémia már 
leszerepelt! Ezeket jobb teljesen kikapcsolni! 

Sokszorosítsa és osztogassa ezt a szórólapot is! 

Támogassa az alapítványunkat!
Ez az alapítvány kutatásokat végez, tudományos konferenciákat szervez, hogy valós tudományos 
adatok álljanak rendelkezésre a csalás helyett! www.caraka.hu  
Magyarországról: OTP: 11702043-21456499  
Külföldről: IBAN: HU92117020432145649900000000 Swift: OTPVHUHB 

Lépjen be tagnak és támogassa a SZKITA Egyesületünket!
Ez az egyesület fogja össze a felébredt embereket, akik tenni akarnak a katasztrófa megelőzéséért és 
csökkentéséért! www.szkitaegyesulet.hu 
Magyarországról: OTP: 11702043-21461651  
Külföldről: IBAN: HU91117020432146165100000000 SWIFT: OTPVHUHB 

A tervüket évtizedek, talán évszázadok óta formálják és mi nagyon le vagyunk maradva, de ha most sokan 
felébrednek, akkor komoly esély van, hogy meg lehet buktatni őket hamarosan és túléljük mi is és utódaink is! 
Isten áldja a Magyarokat!
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